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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001803, Pregunta relativa a continuidad del puesto de coordinador del proyecto “Andalucía 10”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a continuidad del puesto de coordinador del proyecto 
“Andalucía 10”.

PREGUNTAS

¿Sigue en su puesto de trabajo el coordinador del proyecto “Andalucía 10”?
En caso contrario, ¿cuál es la fecha de su cese y cuándo se ha publicado dicho cese?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001804, Pregunta relativa a retribuciones del coordinador del proyecto “Andalucía 10” desde 
su nombramiento

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a retribuciones del coordinador del proyecto “Anda-
lucía 10” desde su nombramiento.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las retribuciones mensuales, por todos los conceptos, del coordinador del proyecto “An-
dalucía 10”, desde su nombramiento hasta la fecha de su cese o hasta la fecha?

¿Dispone de vehículo oficial como complemento a sus retribuciones?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001805, Pregunta relativa a sede del proyecto “Andalucía 10”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a sede del proyecto “Andalucía 10”.

PREGUNTA

¿Dónde se ha ubicado la sede física del proyecto “Andalucía 10”? ¿Cuál ha sido su coste económico 
mensual por todos los conceptos?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001806, Pregunta relativa a relación de actuaciones llevadas a cabo por el proyecto “Andalu-
cía 10” y coste económico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a relación de actuaciones llevadas a cabo por el proyecto 
“Andalucía 10” y coste económico.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de actuaciones llevadas a cabo por el proyecto “Andalucía 10” y en qué lugares?
¿Qué coste económico han tenido cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001807, Pregunta relativa a personal funcionario y/o laboral adscrito al proyecto “Andalucía 10”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal funcionario y/o laboral adscrito al proyecto 
“Andalucía 10”.

PREGUNTAS

¿Cuántos funcionarios y/o personal laboral quedaron adscritos para realizar trabajos en el proyecto “An-
dalucía 10”?

¿Cuál ha sido su coste económico mensual por todos los conceptos?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001808, Pregunta relativa a contratos de consultoría realizados por el proyecto “Andalucía 10”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a contratos de consultoría realizados por el proyecto 
“Andalucía 10”.

PREGUNTAS

¿Ha suscrito contratos de consultoría de cualquier tipo el proyecto “Andalucía 10”?
En caso afirmativo, ¿con quiénes ha suscrito dichos contratos de consultoría y cuál ha sido su coste 

económico?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001809, Pregunta relativa a presupuesto asignado y ejecutado del proyecto “Andalucía 10”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto asignado y ejecutado del proyecto “An-
dalucía 10”.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto asignado al proyecto “Andalucía 10” durante todo su funcionamiento?
¿Cuál ha sido el importe de lo ejecutado?

Parlamento de Andalucía, 5 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001810, Pregunta relativa a cierre de centros de salud por las tardes en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a cierre de centros de salud por las tardes en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué centros de salud de la provincia de Cádiz se van a cerrar por las tardes en los meses de verano, 
de acuerdo con la medida anunciada por la Consejería de Salud y Bienestar Social?

¿Desde qué fecha se va a aplicar esta medida y cuándo está previsto que vuelvan a su horario de ma-
ñana y tarde?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001811, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de Jerez de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántas camas y quirófanos está previsto que se cierren en el hospital de Jerez de la Frontera, con 
motivo de la reducción de camas hospitalarias y quirófanos aplicada por la Consejería de Salud y Bienestar 
Social durante los meses de verano?

¿Cuándo está previsto poner de nuevo en servicio las camas y quirófanos cerrados en la época estival?
¿Cuál es el porcentaje de plantilla médica que será sustituido con motivo de las vacaciones estivales en 

dicho centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001812, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de La Línea de la Con-
cepción (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de La Línea de la Con-
cepción (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántas camas y quirófanos está previsto que se cierren en el hospital de La Línea de la Concepción, 
con motivo de la reducción de camas hospitalarias y quirófanos aplicada por la Consejería de Salud y Bien-
estar Social durante los meses de verano?

¿Cuándo está previsto poner de nuevo en servicio las camas y quirófanos cerrados en la época estival?
¿Cuál es el porcentaje de plantilla médica que será sustituido con motivo de las vacaciones estivales en 

dicho centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001813, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el Hospital Puerta del Mar en 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a cierre de camas y quirófanos en el Hospital Puerta del Mar en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas camas y quirófanos está previsto que se cierren en el Hospital Puerta del Mar en Cádiz, con 
motivo de la reducción de camas hospitalarias y quirófanos aplicada por la Consejería de Salud y Bienestar 
Social durante los meses de verano?

¿Cuándo está previsto poner de nuevo en servicio las camas y quirófanos cerrados en la época estival?
¿Cuál es el porcentaje de plantilla médica que será sustituido con motivo de las vacaciones estivales en 

dicho centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001814, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántas camas y quirófanos está previsto que se cierren en el hospital de Puerto Real, con motivo de 
la reducción de camas hospitalarias y quirófanos aplicada por la Consejería de Salud y Bienestar Social 
durante los meses de verano?

¿Cuándo está previsto poner de nuevo en servicio las camas y quirófanos cerrados en la época estival?
¿Cuál es el porcentaje de plantilla médica que será sustituido con motivo de las vacaciones estivales en 

dicho centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001815, Pregunta relativa a Educación musical

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Educación 
musical.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía hizo una apuesta decidida por la Educación musical estableciendo en su momento las En-
señanzas Elementales de Música como paso previo a las Enseñanzas Profesionales; un avance desde el 
punto de vista educativo y social que debe ser apoyado y potenciado desde la Administración Pública. La 
formación musical iniciada a los 8 años de edad ha permitido a muchos niños y niñas descubrir su vocación 
como músicos; muchos han continuado su carrera profesional y superior, y otros han adquirido importantes 
conocimientos musicales que enriquecen sin duda su formación académica.

Sin embargo, esta `”carrera musical” iniciada a temprana edad, que requiere un gran esfuerzo por parte 
de los alumnos/as y sus familias, en muchos casos se ve truncada debido a que estos alumnos no pueden 
continuar con los estudios profesionales por una oferta insuficiente de plazas en las enseñanzas profesio-
nales de música, aún cuando estos alumnos han superado la prueba de acceso a dichas enseñanzas, y 
encontrándose por tanto capacitados para ello.

Anteriormente se establecía, por parte de la Consejería de Educación, que todo aquel que superaba la 
prueba de acceso a 1° curso de Enseñanzas Profesionales tendría plaza garantizada, sin embargo el criterio 
actual es que se ofertan un número de plazas equivalente a los alumnos que superaron la prueba en el curso 
anterior. Sistema que está ocasionando grandes desajustes entre las plazas ofertadas y plazas requeridas, 
puesto que todas las promociones no son iguales. La imposibilidad de no seguir cursando estos estudios a 
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alumnos que han superado la prueba de acceso desmoraliza y supone echar por tierra un esfuerzo intelec-
tual y económico.

Para el curso 2013/2014 existen en la provincia de Málaga 33 alumnos que se han quedado sin plaza 
a pesar de superar la prueba de acceso; 17 corresponden al conservatorio profesional de Málaga “Manuel 
Carra”, 6 a Fuengirola, 5 a Torre del Mar, 3 y 2 respectivamente a Ronda y Antequera, que actúan ambas 
como aula de extensión de grado profesional en sus dos primeros cursos.

Según los propios padres y profesionales no sería necesario ampliar plantilla, con lo que ajustando un 
poco la planificación no supondría aumento de coste.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué acciones se van a llevar a cabo desde la Consejería para garantizar una plaza en los estudios supe-
riores de música a aquellos alumnos que han superado la prueba de acceso al grado profesional en Málaga?

¿Tiene previsto la Consejería de Educación modificar el criterio para realizar la oferta de plazas de los 
conservatorios que atienda a las necesidades reales de éstos, con el objetivo de garantizar plaza a los 
alumnos que superen la prueba de acceso a las enseñanzas profesionales?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001816, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Ayamonte (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura sanitaria 
en temporada estival en Ayamonte (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en el municipio de Ayamonte, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001817, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en El Portil (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura 
sanitaria en temporada estival en El Portil (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en la playa de El Portil, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001818, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en El Rompido (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura 
sanitaria en temporada estival en El Rompido (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en la playa de El Rompido, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Concepción Sacramento Villegas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 302	 IX LEGISLATURA	 30 de septiembre de 2013

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001819, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Isla Cristina (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura 
sanitaria en temporada estival en Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en el municipio de Isla Cristina, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001820, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en La Antilla (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura 
sanitaria en temporada estival en La Antilla (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en la playa de La Antilla, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001821, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Matalascañas (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura sanitaria 
en temporada estival en Matalascañas (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en la playa de Matalascañas, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001822, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Mazagón (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura sanitaria 
en temporada estival en Mazagón (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en la playa de Mazagón, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001823, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Punta Umbría (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cobertura 
sanitaria en temporada estival en Punta Umbría (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué cobertura sanitaria (profesionales y medios) tiene previsto el Consejo de Gobierno para la presente 
temporada estival en el municipio de Punta Umbría, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001824, Pregunta relativa a subvención para la actuación de embellecimiento sostenible del 
entorno del nacimiento de Arbuniel

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvención para la actuación de embellecimiento sostenible del entorno del nacimiento de Arbuniel.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la Orden de 14 de junio de 2011, de la Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta de 
Andalucía se solicita subvención para la actuación: Embellecimiento sostenible del entorno del nacimiento de 
Arbuniel, presentándose la documentación en el registro de la Asociación para el Desarrollo de la Comarca 
de la Loma y las Villas, en el municipio de Sabiote (Jaén), con fecha 31 de agosto de 2012.

Tras comunicación de requerimiento de subsanación, se aporta la documentación requerida, levantándose 
acta de no inicio con fecha 8 de octubre de 2012, firmada por el representante del Grupo de Desarrollo Rural 
de la Loma y las Villas y el Alcalde del Ayuntamiento de Cambil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra dicho expediente?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001825, Pregunta relativa a subvención para mejora de caminos - Plan Encamina2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
subvención para mejora de caminos - Plan Encamina2.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 29 de agosto de 2011, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprueba el Plan Encamina2. 
Plan que impulsado por la Consejería de Agricultura y Pesca pretende mejorar los caminos de acceso a las 
explotaciones agrarias y forestales para mejorar su competitividad.

Con fecha 7 de octubre de 2011 el Ayuntamiento de Cambil envía a la Delegación de Agricultura y Pes-
ca de Jaén propuesta de relación de caminos de Cambil y Arbuniel con orden de prioridad, siguiendo las 
indicaciones de la citada Administración.

Los técnicos correspondientes han visitado los caminos varias veces, no habiéndose recibido respuesta 
alguna en el Ayuntamiento de Cambil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Se van a arreglar los caminos solicitados?
¿Cuándo se iniciarán los trabajos en los caminos propuestos?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001826, Pregunta relativa a situación del Centro de Desarrollo de la Serranía de Ronda (CE-
DER Ronda)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a situación del Centro de Desarrollo de la Serranía de Ronda (CEDER Ronda).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el juicio celebrado en la Ciudad de la Justicia de Málaga contra el ex alcalde de Benadalid, 
actual gerente del CEDER de Ronda, el resultado ha sido el siguiente:

Ha reconocido ser culpable de los hechos que se le imputaban: malversación, falsedad documental y 
fraude de subvenciones.

Ha pactado con el Fiscal, razón por la cual de 9 años que le pedían se ha quedado en 1 año y medio 
por malversación en concurso medial con la falsificación y 6 meses por fraude de subvenciones. Además 2 
años de inhabilitación para cargo público, multa de 12.000 euros por el fraude; 5 meses a 6 euros diarios 
(1.800 euros); por responsabilidad civil 75.000 euros a devolver al Ayuntamiento de Benadalid.

Este espinoso asunto ha sido tratado por la junta directiva del CEDER de Ronda que, tras dos reuniones, 
el pasado martes 2 de julio, por 9 votos a favor, 7 en contra y 3 abstenciones, acordó proceder al despido 
del gerente. Sin embargo, esta decisión fue anulada por el actual presidente del CEDER de Ronda, proce-
diendo seguidamente a anular la votación anterior y determinando que el acuerdo debía posponerse a una 
tercera reunión.

Nos encontramos así a una persona culpable de delitos relacionados con su gestión pública gestionando 
importantes recursos públicos en la Serranía de Ronda, ya que este Centro de Desarrollo de la Serranía 
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de Ronda, como el resto, se financia de recursos públicos procedentes de diversas administraciones, entre 
ellas la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión manifiesta el Consejo de Gobierno sobre esta situación teniendo en cuenta que la Junta 
de Andalucía financia la actividad de dicho organismo?

¿Se ha puesto en contacto el Consejo de Gobierno con la junta directiva del CEDER Ronda para tratar 
este asunto y conocer el alcance de lo ocurrido?

¿Piensa el Consejo de Gobierno actuar de algún modo para evitar que fondos públicos puedan ser ges-
tionados por una persona condenada por tan graves delitos?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001827, Pregunta relativa a Plan OLA en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA 
en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a las obras con cargo al Plan OLA en la provincia de Málaga, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual del desarrollo del Plan OLA en la provincia de Málaga?
¿Cuántas obras de las previstas en los distintos colegios e institutos se encuentran finalizadas?
¿Cuáles iniciadas y aún no finalizadas?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001828, Pregunta relativa a contratación de nuevos profesores interinos en la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a contratación 
de nuevos profesores interinos en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el anuncio realizado por la Consejería de Educación de la contratación de 850 nuevos 
profesores interinos para el curso escolar 2013/2014; contrataciones que se realizarán con cargo al dinero 
que iba destinado al plan de calidad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores interinos de Educación Primaria y Secundaria se han contratado en la provincia de 
Málaga en el curso escolar 2012/2013 en la provincia de Málaga?

¿Cuál es la previsión de vacantes resultantes de jubilaciones de profesores de Primaria y Secundaria en 
la provincia de Málaga para el curso escolar 2012/2013?
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¿Cuál es la previsión de contratación de nuevos profesores interinos de Primaría y Secundaria en la 
provincia de Málaga? ¿En qué especialidades de Secundaria?

Parlamento de Andalucía, 11 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001829, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Almería, año 2013

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Ana María Corre-
dera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan 
verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Almería, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?
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¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001830, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Cádiz, año 2013

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana y Dña. Ana María 
Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana y Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan 
verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Cádiz, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?
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¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–
María del Carmen Pedemonte Quintana y–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001831, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Córdoba, año 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Adolfo Manuel Molina Rascón y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la 
Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Córdoba, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?
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¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001832, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Granada, año 2013

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la 
Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Granada, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 302	 IX LEGISLATURA	 30 de septiembre de 2013

Pág. 44

¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001833, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Huelva, año 2013

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. Ana María 
Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan 
verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Huelva, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?
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¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001834, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Jaén, año 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Calvente Gallego y Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Calvente Gallego y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la 
Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Jaén, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?
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¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001835, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Málaga, año 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel González García y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la 
Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Málaga, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?
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¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001836, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Sevilla, año 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Araúz Rivero y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Araúz Rivero y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan verano de la 
Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Sevilla, año 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Bienestar Social ha puesto en marcha el plan de verano en la sanidad andaluza. 
Este plan recoge la reserva de camas hospitalarias, contrataciones de sustituciones, cierre de quirófanos, 
refuerzos de centros sanitarios específicos en cada una de las provincias de Andalucía, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las decisiones tomadas para articular el plan verano para esta provincia, indicando número 
de camas y quirófanos en reserva (o cerrados) en cada uno de los hospitales; centros sanitarios de cualquier 
tipo que cierren por la tarde, así como nombre y ubicación de los que permanezcan abiertos y puntos de 
urgencias abiertos en la provincia durante el verano, indicando el horario de cada uno de ellos?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 302	 IX LEGISLATURA	 30 de septiembre de 2013

Pág. 52

¿Cuántos profesionales de refuerzo se destinarán a la provincia, indicando puesto y centro sanitario de 
destino, y cuál será el número de jornadas contratadas para sustituciones en cada uno de los distritos sani-
tarios de la provincia, indicando distrito, centro y puesto?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001837, Pregunta relativa a demolición del silo industrial Toblerone de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a demolición del silo industrial Toblerone de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la ejecución de los trabajos de demolición del silo industrial Toblerone, situado en Almería ciu-
dad, realizados de forma privada, se han presenciado emisiones de partículas procedentes de los restos del 
mineral, así como generación de ruidos y otras molestias ambientales que podrían perjudicar gravemente 
la salud y calidad de vida de los ciudadanos. En este sentido, hay que tener en cuenta que el Toblerone se 
encuentra en una zona con centros educativos, barrios con mucha densidad de población y el lugar es zona 
de tránsito de ciudadanos

Han sido diversas las denuncias realizadas por asociaciones ecologistas, sindicatos y asociaciones de 
vecinos exigiendo que se adopten todas las medidas necesarias para garantizar que la emisión de partículas 
no supere el umbral permitido en la legislación sectorial de calidad del aire, falta de prevención en materia 
de riesgos laborales, así como la necesidad de un perímetro de seguridad para los viandantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha actuado desde la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en materia de salud 
laboral con respecto al caso Toblerone?
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Y, en el mismo sentido, ¿qué tipo de actuaciones se han llevado a cabo?, ¿han intervenido los servicios 
de inspección de salud laboral?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001838, Pregunta relativa a mediciones de la calidad del aire en los trabajos de demolición del 
silo industrial Toblerone de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a mediciones de la calidad del aire en los trabajos de demolición del silo industrial Toblerone de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajos de demolición del silo industrial, realizados de forma privada, están generando una preocu-
pante emisión de partículas y otros elementos que podrían afectar a la contaminación atmosférica y acústica.

Las partículas en suspensión consisten en una compleja mezcla de partículas líquidas y sólidas de sus-
tancias orgánicas e inorgánicas suspendidas en el aire. Las partículas se clasifican en función de su diá-
metro aerodinámico en PM

10
 (partículas con un diámetro aerodinámico inferior a 10 µm) y PM

2.5
 (diámetro 

aerodinámico inferior a 2,5 µm). Estas últimas suponen mayor peligro porque, al inhalarlas, pueden alcanzar 
las zonas periféricas de los bronquiolos y alterar el intercambio pulmonar de gases.

Han sido diversas las denuncias realizadas por asociaciones ecologistas, sindicatos y asociaciones de 
vecinos, exigiendo que se adopten todas las medidas necesarias para garantizar que la emisión de particu-
lares no superar el umbral permitido en la legislación sectorial de calidad del aire.

La Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente tras las denuncias realizadas ha estado llevando 
a cabo mediciones de la calidad del aire y ruidos para determinar si los trabajos de demolición respetan los 
umbrales exigidos en la legislación sectorial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las mediciones medioambientales relacionadas con la calidad del aire y 
ruidos en los trabajos de demolición del Toblerone?

¿Tiene previsto realizar algún requerimiento a la empresa que realiza los trabajos para que adopten medidas 
correctoras ambientales para garantizar una adecuada calidad del aire y disminución de la emisión de ruidos?

¿Ha llevado a cabo la Consejería otro tipo de actuaciones relacionadas con el silo industrial Toblerone? 
Y, si es así, ¿en qué han consistido?

¿Se ha realizado alguna actuación en materia de disciplina urbanística autonómica con respecto al silo 
industrial el Toblerone?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001839, Pregunta relativa a silo industrial Toblerone de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a silo 
industrial Toblerone de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El edificio del Toblerone está incluido en el catálogo de patrimonio industrial, pero nunca se ha conseguido 
que lo reconozcan como Bien de Interés Cultural; sin embargo se encuentra catalogado por el Instituto An-
daluz del Patrimonio Histórico, de la Consejería de Cultura y Deportes de la Junta de Andalucía. Lo incluye 
así entre sus bienes patrimoniales, formando parte de las publicaciones oficiales de la web de la Consejería, 
y cuya identificación y descripción es la siguiente:

Denominación: Silo de la Compañía Andaluza de Minas
Otras denominaciones: Toblerone Código: 01040130277
Caracterización: Arquitectónica
Provincia: Almería
Municipio: Almería

Tipologías

Tipología Actividades Históricos Cronología Estilos
Silos Almacenamiento Edad Contemporánea 1975/1996

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo es posible que se encuentre el Toblerone catalogado y publicado y sin embargo se le haya negado 
en varias ocasiones la posibilidad de declararlo Bien de Interés Cultural (BIC)?

¿Por qué no se ha actuado desde la Consejería de Cultura y Deportes para salvar el patrimonio industrial 
que representa el Toblerone en la ciudad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 12 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001840, Pregunta relativa a jubilaciones en el SAS en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a jubilaciones en el SAS en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué número de profesionales de los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en la provincia de 
Jaén han causado baja por jubilación desde el 1 de enero de 2012 hasta la fecha de hoy? Con indicación 
de centros a los que estaban adscritos y especialidades.

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001841, Pregunta relativa a intervención en el hospital Doctor Sagaz en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a intervención en el hospital Doctor Sagaz en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han desarrollado en los últimos cuatro años en la realización de obras de conser-
vación, mantenimiento y mejora del edificio del hospital Doctor Sagaz de la ciudad de Jaén, y qué importes 
económicos han supuesto cada una?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 302	 IX LEGISLATURA	 30 de septiembre de 2013

Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001842, Pregunta relativa a traslado de pacientes por tratamientos oncológicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a traslado de pacientes por tratamientos oncológicos.

PREGUNTA

¿Qué número de traslados y cuántos pacientes jiennenses del SAS se han visto afectados desde el 1 de 
enero de 2012 hasta la fecha por traslados a centros asistenciales, ubicados fuera de la provincia de Jaén, 
para recibir tratamientos oncológicos de radioterapia y quimioterapia? Con indicación de su distribución por 
meses y centros a los que se trasladaron.

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001843, Pregunta relativa a deterioro del hospital Doctor Sagaz de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deterioro del hospital Doctor Sagaz de Jaén.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social acometer un exhaustivo estudio sobre la si-
tuación en la que se encuentra el edificio del hospital Doctor Sagaz de la ciudad de Jaén, y acometer las 
inversiones necesarias para solucionar el gran deterioro del citado edificio que perjudica la prestación del 
servicio sanitario que se realiza en el mismo?

¿Qué importe destinará la Consejería de Salud y Bienestar Social, durante 2013, para obras de reparación, 
conservación y mejora del edificio del hospital Doctor Sagaz de la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001844, Pregunta relativa a número de incorporaciones en el SAS Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a número de incorporaciones en el SAS Jaén.

PREGUNTA

¿Qué número de incorporaciones de profesionales, en centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud en 
la provincia de Jaén, se han producido desde el 1 de enero de 2012 hasta la fecha de hoy? Con indicación 
de centros a los que se han adscrito y especialidades.

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001845, Pregunta relativa a servicios ferroviarios Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a servicios ferroviarios Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué servicios ferroviarios están subvencionados por el Gobierno andaluz directamente o mediante entes 
públicos, empresas públicas o agencias en el marco de la normativa actual?

¿Qué deuda tiene pendiente el Gobierno andaluz con el Ministerio de Fomento por la prestación de ser-
vicios ferroviarios en el marco de los convenios suscritos?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001848, Pregunta relativa a contrato de mediación y cursado de publicidad institucional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a contrato de mediación y cursado de publicidad institucional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de la celebración del Día de Andalucía, el pasado 28 de febrero, la Consejería de Presidencia 
e Igualdad licitó el contrato de mediación de publicidad institucional en las redes sociales con un coste de 
treinta y siete mil euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Efectuó algún tipo de contratación, directa o indirectamente, el Gobierno andaluz con la empresa TWIT-
TER a fin de conseguir un Trending Topic en dicha red social durante el día 28 de febrero de 2013?

¿Cuál ha sido el coste real de dicha contratación y a nombre de quien se efectuó?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001849, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la comarca de la 
Sierra Sur de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la comarca de la Sierra Sur 
de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones concretas ha realizado la Consejería de Educación en obras y/o equi-
pamiento, con desglose del importe, acción desarrollada y centros educativos, con cargo al presupuesto de 
la Consejería a lo largo del año 2012 en los centros de la comarca de la Sierra Sur de Jaén (Alcalá la Real, 
Alcaudete, Castillo de Locubín y Frailes?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001850, Pregunta relativa a expropiaciones en la circunvalación de Lebrija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a expropiaciones en la circunvalación de Lebrija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se ha abonado indemnizaciones por las expropiaciones efectuadas hace años a distintos 
propietarios afectados de la circunvalación a Lebrija (la carretera A-471 El Torbiscal/Sanlúcar). Estas indem-
nizaciones han sido sólo a parte de los expropiados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el criterio para seleccionar los pagos efectuados?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001852, Pregunta relativa a teatro del municipio de Huéscar en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Presidencia e Igualdad la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a teatro del municipio de Huéscar en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha inaugurado el teatro del municipio de Huéscar en Granada.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el coste total de las obras consistentes en la construcción de un teatro en el municipio de 
Huéscar (Granada)?

¿Qué Consejerías han aportado subvención para dicha construcción, y cuál ha sido la aportación del 
Ayuntamiento, si la hubiera?

¿Qué importe económico está pendiente de pago y a qué Administración corresponde?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001853, Pregunta relativa a turismo emergente de lenguas germánicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a turismo emergente de lenguas germánicas.

PREGUNTA

¿Qué estudios está realizando la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo en relación 
con el turismo emergente de lenguas germánicas?, ¿cuáles son los objetivos y presupuesto de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001854, Pregunta relativa a deficiencia en el tejado del colegio de Los Boliches en Fuengirola

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deficiencia 
en el tejado del colegio de Los Boliches en Fuengirola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con las deficiencias en el tejado del colegio público de Primaria de Los Boliches en Fuengirola 
(Málaga): daños localizados sobre todo en las cornisas, con riesgo de desprendimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Educación la situación en que se encuentra el tejado del colegio de Los Boli-
ches en Fuengirola (Málaga) y el consiguiente peligro de desplome?

¿Qué acciones se van a iniciar desde la Consejería para realizar estos arreglos teniendo en cuenta que 
las clases se reanudan en septiembre y son escolares de corta edad los que transitan en estas zonas?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001855, Pregunta relativa a cultivos transgénicos en Paradas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a cultivos transgénicos en Paradas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con presencia de cultivos transgénicos y de ensayos autorizados por la Consejería de Agri-
cultura, Pesca y Medio Ambiente en la localidad de Paradas, en la provincia de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la información que tiene la Consejería sobre la existencia de cultivo de transgénicos en el 
término municipal de Paradas (Sevilla)? En caso positivo, ¿cuál es la localización, superficie y variedades?

¿Ha autorizado la Consejería la realización de ensayos de transgénicos sin fines comerciales en la loca-
lidad sevillana de Paradas?

Parlamento de Andalucía, 17 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001856, Pregunta relativa a jornadas de turismo en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a jornadas de turismo en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 29 de mayo de 2013 se celebraron unas jornadas de turismo en la provincia de Huelva 
denominada “Oportunidades empresariales “, celebradas en el Hotel Barceló Isla Cristina, con un horario de 
9:30 a 14:30 h.

El programa de dichas jornadas consistía en la siguiente agenda:
Presentación institucional
Ponencia 1. Oportunidades turísticas en la provincia de Huelva
Ponencia 2. Visión internacional, los perceptores turísticos.
Ponencia 3. Oportunidades de cooperación turística Huelva-Algarve
Ponencia 4. Tecnología y turismo
Ponencia 5. Emprendedor: Flamenco en red.
Conclusiones
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Dentro de qué programa de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo se justifica esta 
jornada de turismo?
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¿Cuál ha sido el coste total de la misma?
¿Con cargo a qué partida presupuestaria se desarrolla esta jornada?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001857, Pregunta relativa a enajenación del inmueble de la antigua Cámara Agraria Local en 
el municipio de Pegalajar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López, D. José Antonio Miranda Aranda y 
D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López, D. José Antonio Miranda Aranda y D. Javier Calvente Galle-
go, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a enajenación del inmueble de la antigua Cámara Agraria Local en el municipio de Pegalajar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué procedimiento de licitación se ha llevado a cabo para la venta del inmueble donde se ubicaba la 
antigua Cámara Agraria Local en el municipio de Pegalajar (Jaén); fecha de publicación del anuncio de venta; 
importe por el que se ha enajenado; adjudicatario del inmueble tras el proceso de venta, y fecha en la que 
se procedió a la adjudicación?

Parlamento de Andalucía, 10 de julio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López,–
José Antonio Miranda Aranda y–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001858, Pregunta relativa a deuda con la Federación Andaluza de Asociaciones de Personas 
Sordas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a deuda con la Federación Andaluza de Asociaciones de Personas 
Sordas.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar la cantidad que adeuda a la Federación Andaluza de 
Asociaciones de Personas Sordas desde 2012?

¿Va a presentar un plan de pagos que les permita seguir atendiendo las necesidades de los asociados 
con normalidad, ya que actualmente están sufriendo un menoscabo importante en sus servicios?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001859, Pregunta relativa a informes emitidos por la Comisión de Seguimiento del Plan de 
Ordenación del Territorio de la Costa del Sol Oriental-Axarquía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a informes emitidos por la Comisión de Seguimiento del Plan de Or-
denación del Territorio de la Costa del Sol Oriental-Axarquía.

PREGUNTAS

¿Cuándo se constituyó la Comisión de Seguimiento del Plan de Ordenación del Territorio de la Costa del 
Sol Oriental-Axarquía, que se establece en el artículo 2 del Decreto 147/2006, de 18 de julio?

¿Cuántos informes han sido emitidos por dicha Comisión hasta la fecha como se establece en el 
artículo 12 del Decreto 147/2006, de 18 de julio?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001860, Pregunta relativa a ampliación de la oferta de ciclos formativos de Formación Profe-
sional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ampliación de la oferta de ciclos formativos de For-
mación Profesional.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz ampliar la oferta de los ciclos formativos de Formación Profesional 
para el curso 2013/2014? En caso afirmativo, enumérense detallando, titulaciones, centros y provincias.

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001861, Pregunta relativa a Almuñécar como municipio turístico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Almuñécar como municipio turístico de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz firmar el convenio con el Ayuntamiento de Almuñécar consecuencia 
de su declaración como municipio de interés turístico? (En caso afirmativo, detállese la fecha prevista de la 
citada firma del convenio, así como el presupuesto destinado para tal finalidad).

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001862, Pregunta relativa a finca “Somontes” en Palma del Río (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a finca “Somontes” en Palma del Río (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la finca pública propiedad de la Consejería de Agricultura y Medio Ambiente, denomina-
da «Somontes», situada en el término municipal de Palma del Río (Córdoba), compuesta por dos parcelas 
dedicadas a cultivo de secano, y con una superficie de 359,5808 y 27,7666 hectáreas, respectivamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A cuanto asciende el montante total recibido de ayudas de la PAC, por la Consejería de Agricultura, en 
el último ejercicio correspondiente a la finca pública “Somontes”?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001863, Pregunta relativa a pago a trabajadores de FORMADES, Almonte, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a pago a trabajadores de FORMADES, Almonte, Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo pretende abonar el Gobierno andaluz las cantidades adeudadas a los trabajadores del Centro 
Andaluz de Formación Medioambiental para el Desarrollo Sostenible (FORMADES) de Almonte, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001864, Pregunta relativa a deuda a trabajadores de FORMADES, Almonte, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda a trabajadores de FORMADES, Almonte, Huelva.

PREGUNTA

¿Cuánto adeuda el Gobierno andaluz a los trabajadores del Centro Andaluz de Formación Medioambiental 
para el Desarrollo Sostenible (FORMADES) de Almonte, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001865, Pregunta relativa a escuelas de verano para menores en riesgo de exclusión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a escuelas de verano para menores en riesgo de exclusión.

PREGUNTA

¿Cuántos menores con riesgo de exclusión social se atienden en las cuatro escuelas de verano puestas 
en marcha en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001866, Pregunta relativa a concesiones de incentivos del Decreto Ley de Medidas de Crea-
ción de Empleo y Fomento del Emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a concesiones de incentivos del Decreto Ley de Medidas 
de Creación de Empleo y Fomento del Emprendimiento.

PREGUNTA

¿Cuántos incentivos se han concedidos, hasta la fecha, en la provincia de Huelva referidos al Decreto 
Ley de medidas de creación de empleo y fomento del emprendimiento? Especificar por medidas.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001870, Pregunta relativa a presupuesto para sustituciones

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuesto para sustituciones.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto para sustituciones de personal sanitario ha ejecutado la Consejería de Salud y Bien-
estar Social en 2010, 2011 y 2012?

¿Cuánto tiene previsto destinar a sustituciones de personal sanitario la Consejería de Salud y Bienestar 
Social para este año 2013?

Parlamento de Andalucía, 18 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001871, Pregunta relativa a situación del CHARE del Valle del Guadalhorce en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación del CHARE del Valle del Guadalhorce en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de estar finalizada la estructura del CHARE del Valle del Guadalhorce, diversos problemas, entre 
ellos el de la acometida de la luz, han impedido su finalización, dotación y puesta en servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra actualmente el CHARE del Valle del Guadalhorce en Málaga?
¿Cuándo tiene prevista su dotación y puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001872, Pregunta relativa a incentivos del Decreto Ley de Medidas de Creación de Empleo y 
Fomento del Emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a incentivos del Decreto Ley de Medidas de Creación de Empleo 
y Fomento del Emprendimiento.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han presentado, hasta la fecha, en la provincia de Huelva referidas a los incen-
tivos contemplados en el Decreto Ley de medidas de creación de empleo y fomento del emprendimiento? 
Especificar por medidas.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001873, Pregunta relativa a gasto del Presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gasto del Presidente de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los gastos del Presidente de la Junta de Andalucía en concepto de retribuciones básicas 
y otras remuneraciones, cuotas de seguridad social a cargo del empleador, complemento de productividad, 
antigüedad, dietas, indemnizaciones por vivienda, combustible, gastos de desplazamientos, atenciones pro-
tocolarias y representativas, comunicaciones telefónicas e informáticas, durante los ejercicios 2009, 2010, 
2011, 2012 y 2013 hasta la fecha, especificando el programa presupuestario contra el que se realiza el cargo 
en el Presupuesto de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Carlos Rojas García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001874, Pregunta relativa a gasto de las personas adscritas al Gabinete del Presidente de la 
Junta de Andalucía y del personal eventual y puestos singularizados a su servicio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gasto de las personas adscritas al Gabinete del Presidente de la Junta de 
Andalucía y del personal eventual y puestos singularizados a su servicio.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los gastos de cada una de las personas adscritas al Gabinete del Presidente de la Junta 
de Andalucía, así como del personal eventual y puestos singularizados a su servicio, detallando en cada 
caso cada una de las retribuciones básicas y otras remuneraciones, cuotas de seguridad social a cargo del 
empleador, complemento de productividad, antigüedad, dietas, indemnizaciones por vivienda, combustible, 
gastos de desplazamientos, atenciones protocolarias y representativas, comunicaciones telefónicas e infor-
máticas, durante los ejercicios 2009, 2010, 2011, 2012 y 2013 hasta la fecha, especificando el programa 
presupuestario contra el que se realiza el cargo en el Presupuesto de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Carlos Rojas García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001875, Pregunta relativa a gastos de la Consejería de la Presidencia de la Junta de Andalucía 
en concepto de sus altos cargos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a gastos de la Consejería de la Presidencia de la Junta de Andalucía 
en concepto de sus altos cargos.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los gastos de la Consejería de Presidencia de la Junta de Andalucía en concepto de 
sus altos cargos, detallando en cada caso, cada una de las retribuciones básicas y otras remuneraciones, 
cuotas de seguridad social a cargo del empleador, complemento de productividad, antigüedad, dietas, indem-
nizaciones por vivienda, combustible, gastos de desplazamientos, atenciones protocolarias y representativas, 
comunicaciones telefónicas e informáticas, durante los ejercicios 2009, 2010, 2011, 2012 y 2013 hasta la 
fecha, especificando el programa presupuestario contra el que se realiza el cargo en el Presupuesto de la 
Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Carlos Rojas García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001876, Pregunta relativa a cierre de centros de orientación laboral en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a cierre de centros de orientación laboral en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A partir del 1 de julio, 22 unidades del servicio Andalucía Orienta han dejado de prestar servicios a 110.000 
demandantes de empleo en la provincia de Málaga; esto afecta a casi un 70% de la red.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para solucionar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001877, Pregunta relativa a personal de libre designación de la Agencia Pública Empresarial 
Sanitaria Costa del Sol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a personal de libre designación de la Agencia Pública Empresarial 
Sanitaria Costa del Sol.

PREGUNTAS

¿Cuántos cargos de libre designación tiene la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol?
¿A cuánto asciende la remuneración de cada uno de ellos? Indicar de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 302	 IX LEGISLATURA	 30 de septiembre de 2013

Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001878, Pregunta relativa a personal de confianza de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria 
Costa del Sol

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a personal de confianza de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria 
Costa del Sol.

PREGUNTAS

¿Cuántos cargos de confianza tiene la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol?
¿A cuánto asciende la remuneración de cada uno de ellos? Indicar de forma individualizada.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001879, Pregunta relativa a coste de las jornadas Metro City en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a coste de las jornadas Metro City en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el coste previsto de las jornadas Metro (city), que se celebrarán en Málaga el 24 y 25 de julio 
de 2013, en el edificio del Rectorado de la Universidad de Málaga, desglosando dichos costes por partidas?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001880, Pregunta relativa a villas turísticas en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a villas turísticas en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas villas turísticas se han dado de baja en el Registro de Turismo de la Junta de Andalucía durante 
los años 2011, 2012 y lo que va del 2013 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001881, Pregunta relativa a obras de reforma del centro de salud de Gran Capitán, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras de reforma del centro de salud de Gran Capitán, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos conocido a través de distintos medios de comunicación que las obras del centro 
de salud Gran Capitán, Granada, están paralizadas por la deuda de Salud a la empresa constructora adju-
dicataria de dichas obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social ponerse al día en el pago de la deuda econó-
mica que tiene contraída, a día de hoy, con la empresa adjudicataria de las obras de reforma y que asciende 
a 1.280.000 euros?

En caso afirmativo, ¿cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Bienestar Social el abono de la deuda 
económica? ¿Hay previsto un calendario de pagos para ponerse al día?

¿Para cuándo está previsto la reanudación de las obras de reforma del centro de salud de Gran Capitán?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001882, Pregunta relativa a subvención para recuperación del Teatro Romano de Guadix en 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvención para recuperación del Teatro Romano de 
Guadix en Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz emitir la resolución definitiva de la subvención aprobada para 
la recuperación del Teatro Romano del municipio granadino de Guadix?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001883, Pregunta relativa a solicitudes de Ingreso Mínimo de Solidaridad en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a solicitudes de Ingreso Mínimo de Solidaridad en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes presentadas, concedidas, desestimadas y archivadas para la concesión 
del Ingreso Mínimo de Solidaridad o Salario Social en el año 2011, 2012 y en el año 2013 hasta la fecha, 
en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001884, Pregunta relativa a Plan OLA de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan OLA de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos puestos de trabajo se han conseguido alcanzar con el Plan Ola en la provincia de Granada, 
hasta la fecha? Detállese, por proyecto y municipio, así como cuántos de ellos han sido femeninos.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001885, Pregunta relativa a Palacio de Dar Al Horra en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Palacio de Dar Al Horra en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer las reformas anunciadas y necesarias en el 
Palacio de Dar Al Horra, en la ciudad de Granada?

¿A cuánto asciende el presupuesto del proyecto anunciado de reforma?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001886, Pregunta relativa a matrículas libres en la Escuela Oficial de Idiomas de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a matrículas libres en la Escuela Oficial de Idiomas de 
Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de matrículas libres en la Escuela Oficial de Idiomas de la ciudad de Granada, desde 
el curso 2007/2008 hasta el presente curso?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 302	 IX LEGISLATURA	 30 de septiembre de 2013

Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001887, Pregunta relativa a guardería municipal de Peligros en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a guardería municipal de Peligros en Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz conveniar plazas con la guardería municipal del municipio de Peligros 
en la provincia de Granada?

En el caso afirmativo, ¿cuántas plazas tiene previsto conveniar con el citado ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001888, Pregunta relativa a deuda de políticas activas de empleo de ayuntamientos de la pro-
vincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de políticas activas de empleo de ayuntamientos 
de la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la deuda contraída por el Gobierno andaluz con los ayuntamientos de la provincia de 
Granada en materia de políticas activas de empleo? Detállese por programas y por municipios.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001889, Pregunta relativa a dependencia en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a dependencia en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de dependientes, detallándose por grado y por municipios en la provincia de Granada 
en los años 2011, 2012 y 2013 hasta la fecha?

¿Cuál es el número de personas de la provincia de Granada que se encuentran en la situación de con-
tar con los PIAS grado II y III y con SAD prescrito y sin resolver en el año 2012 y en 2013 hasta la fecha? 
Detállese por municipios.

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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9-13/PE-001890, Pregunta relativa a matrículas del curso de actualización lingüística de la Escuela 
Oficial de Idiomas de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a matrículas del curso de actualización lingüística de la 
Escuela Oficial de Idiomas de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las matrículas estimadas y desestimadas para los cursos de actualización lingüística 
en la Escuela Oficial de Idiomas de la ciudad de Granada desde el curso 2007/2008 hasta el presente curso?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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9-13/PE-001891, Pregunta relativa a criterios de composición de las comisiones provinciales de recla-
mación de la Consejería de Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de septiembre de 2013
Orden de publicación de 23 de septiembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a criterios de composición de las comisiones provinciales 
de reclamación de la Consejería de Educación.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que utiliza el Gobierno andaluz para seleccionar a los miembros de las comi-
siones provinciales de reclamación de la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 302	 IX LEGISLATURA	 30 de septiembre de 2013

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

COMENTARIOS AL ESTATUTO DE 
AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

 
Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aporta-
ciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profe-
sores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, 
acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero.
Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición
Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012.
Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.
Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.
ISBN: 978-84-92911-06-6.
PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.

PUBLICACIONES OFICIALES

• Reúne la colección de Boletines Oficiales y Diarios de 
Sesiones publicados en cada legislatura y reproduci-
dos en formato PDF.

• Completa información sobre la composición de los di-
ferentes órganos parlamentarios de cada legislatura.

• Enlaces a la videoteca del Parlamento para consultar 
cualquiera de los ficheros audiovisuales de todas las se-
siones celebradas en la VIII legislatura.

COLECCIÓN LEGISLATIVA

• Recopilación anual actualizada de las leyes aproba-
das por el Parlamento de Andalunales del proceso 
autonómico.

• Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas.

• Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

Edita: Servicio de Publicaciones Oficiales. Parlamento de Andalucía.

OTRAS PUBLICACIONES DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA


	BOPA 302, de 30 de septiembre de 2013
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	Pregunta para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno
	9-13/PE-001803, Pregunta relativa a continuidad del puesto de coordinador del proyecto “Andalucía 10”
	9-13/PE-001804, Pregunta relativa a retribuciones del coordinador del proyecto “Andalucía 10” desde su nombramiento
	9-13/PE-001805, Pregunta relativa a sede del proyecto “Andalucía 10”
	9-13/PE-001806, Pregunta relativa a relación de actuaciones llevadas a cabo por el proyecto “Andalucía 10” y coste económico
	9-13/PE-001807, Pregunta relativa a personal funcionario y/o laboral adscrito al proyecto “Andalucía 10”
	9-13/PE-001808, Pregunta relativa a contratos de consultoría realizados por el proyecto “Andalucía 10”
	9-13/PE-001809, Pregunta relativa a presupuesto asignado y ejecutado del proyecto “Andalucía 10”
	9-13/PE-001810, Pregunta relativa a cierre de centros de salud por las tardes en la provincia de Cádiz
	9-13/PE-001811, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de Jerez de la Frontera (Cádiz)
	9-13/PE-001812, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de La Línea de la Concepción (Cádiz)
	9-13/PE-001813, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el Hospital Puerta del Mar en Cádiz
	9-13/PE-001814, Pregunta relativa a cierre de camas y quirófanos en el hospital de Puerto Real (Cádiz)
	9-13/PE-001815, Pregunta relativa a Educación musical
	9-13/PE-001816, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Ayamonte (Huelva)
	9-13/PE-001817, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en El Portil (Huelva)
	9-13/PE-001818, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en El Rompido (Huelva)
	9-13/PE-001819, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Isla Cristina (Huelva)
	9-13/PE-001820, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en La Antilla (Huelva)
	9-13/PE-001821, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Matalascañas (Huelva)
	9-13/PE-001822, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Mazagón (Huelva)
	9-13/PE-001823, Pregunta relativa a cobertura sanitaria en temporada estival en Punta Umbría (Huelva)
	9-13/PE-001824, Pregunta relativa a subvención para la actuación de embellecimiento sostenible del entorno del nacimiento de Arbuniel
	9-13/PE-001825, Pregunta relativa a subvención para mejora de caminos - Plan Encamina2
	9-13/PE-001826, Pregunta relativa a situación del Centro de Desarrollo de la Serranía de Ronda (CEDER Ronda)
	9-13/PE-001827, Pregunta relativa a Plan OLA en la provincia de Málaga
	9-13/PE-001828, Pregunta relativa a contratación de nuevos profesores interinos en la provincia de Málaga
	9-13/PE-001829, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Almería, año 2013
	9-13/PE-001830, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Cádiz, año 2013
	9-13/PE-001831, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Córdoba, año 2013
	9-13/PE-001832, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Granada, año 2013
	9-13/PE-001833, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Huelva, año 2013
	9-13/PE-001834, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Jaén, año 2013
	9-13/PE-001835, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Málaga, año 2013
	9-13/PE-001836, Pregunta relativa a plan verano de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la provincia de Sevilla, año 2013
	9-13/PE-001837, Pregunta relativa a demolición del silo industrial Toblerone de Almería
	9-13/PE-001838, Pregunta relativa a mediciones de la calidad del aire en los trabajos de demolición del silo industrial Toblerone de Almería
	9-13/PE-001839, Pregunta relativa a silo industrial Toblerone de Almería
	9-13/PE-001840, Pregunta relativa a jubilaciones en el SAS en la provincia de Jaén
	9-13/PE-001841, Pregunta relativa a intervención en el hospital Doctor Sagaz en Jaén
	9-13/PE-001842, Pregunta relativa a traslado de pacientes por tratamientos oncológicos
	9-13/PE-001843, Pregunta relativa a deterioro del hospital Doctor Sagaz de Jaén
	9-13/PE-001844, Pregunta relativa a número de incorporaciones en el SAS Jaén
	9-13/PE-001845, Pregunta relativa a servicios ferroviarios Junta de Andalucía
	9-13/PE-001848, Pregunta relativa a contrato de mediación y cursado de publicidad institucional
	9-13/PE-001849, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la comarca de la Sierra Sur de la provincia de Jaén
	9-13/PE-001850, Pregunta relativa a expropiaciones en la circunvalación de Lebrija (Sevilla)
	9-13/PE-001852, Pregunta relativa a teatro del municipio de Huéscar en Granada
	9-13/PE-001853, Pregunta relativa a turismo emergente de lenguas germánicas
	9-13/PE-001854, Pregunta relativa a deficiencia en el tejado del colegio de Los Boliches en Fuengirola
	9-13/PE-001855, Pregunta relativa a cultivos transgénicos en Paradas (Sevilla)
	9-13/PE-001856, Pregunta relativa a jornadas de turismo en la provincia de Huelva
	9-13/PE-001857, Pregunta relativa a enajenación del inmueble de la antigua Cámara Agraria Local en el municipio de Pegalajar (Jaén)
	9-13/PE-001858, Pregunta relativa a deuda con la Federación Andaluza de Asociaciones de Personas Sordas
	9-13/PE-001859, Pregunta relativa a informes emitidos por la Comisión de Seguimiento del Plan de Ordenación del Territorio de la Costa del Sol Oriental-Axarquía
	9-13/PE-001860, Pregunta relativa a ampliación de la oferta de ciclos formativos de Formación Profesional
	9-13/PE-001861, Pregunta relativa a Almuñécar como municipio turístico de Granada
	9-13/PE-001862, Pregunta relativa a finca “Somontes” en Palma del Río (Córdoba)
	9-13/PE-001863, Pregunta relativa a pago a trabajadores de FORMADES, Almonte, Huelva
	9-13/PE-001864, Pregunta relativa a deuda a trabajadores de FORMADES, Almonte, Huelva
	9-13/PE-001865, Pregunta relativa a escuelas de verano para menores en riesgo de exclusión
	9-13/PE-001866, Pregunta relativa a concesiones de incentivos del Decreto Ley de Medidas de Creación de Empleo y Fomento del Emprendimiento
	9-13/PE-001870, Pregunta relativa a presupuesto para sustituciones
	9-13/PE-001871, Pregunta relativa a situación del CHARE del Valle del Guadalhorce en Málaga
	9-13/PE-001872, Pregunta relativa a incentivos del Decreto Ley de Medidas de Creación de Empleo y Fomento del Emprendimiento
	9-13/PE-001873, Pregunta relativa a gasto del Presidente de la Junta de Andalucía
	9-13/PE-001874, Pregunta relativa a gasto de las personas adscritas al Gabinete del Presidente de la Junta de Andalucía y del personal eventual y puestos singularizados a su servicio
	9-13/PE-001875, Pregunta relativa a gastos de la Consejería de la Presidencia de la Junta de Andalucía en concepto de sus altos cargos
	9-13/PE-001876, Pregunta relativa a cierre de centros de orientación laboral en la provincia de Málaga
	9-13/PE-001877, Pregunta relativa a personal de libre designación de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol
	9-13/PE-001878, Pregunta relativa a personal de confianza de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol
	9-13/PE-001879, Pregunta relativa a coste de las jornadas Metro City en Málaga
	9-13/PE-001880, Pregunta relativa a villas turísticas en la provincia de Málaga
	9-13/PE-001881, Pregunta relativa a obras de reforma del centro de salud de Gran Capitán, Granada
	9-13/PE-001882, Pregunta relativa a subvención para recuperación del Teatro Romano de Guadix en Granada
	9-13/PE-001883, Pregunta relativa a solicitudes de Ingreso Mínimo de Solidaridad en la provincia de Granada
	9-13/PE-001884, Pregunta relativa a Plan OLA de Granada
	9-13/PE-001885, Pregunta relativa a Palacio de Dar Al Horra en Granada
	9-13/PE-001886, Pregunta relativa a matrículas libres en la Escuela Oficial de Idiomas de Granada
	9-13/PE-001887, Pregunta relativa a guardería municipal de Peligros en Granada
	9-13/PE-001888, Pregunta relativa a deuda de políticas activas de empleo de ayuntamientos de la provincia de Granada
	9-13/PE-001889, Pregunta relativa a dependencia en la provincia de Granada
	9-13/PE-001890, Pregunta relativa a matrículas del curso de actualización lingüística de la Escuela Oficial de Idiomas de Granada
	9-13/PE-001891, Pregunta relativa a criterios de composición de las comisiones provinciales de reclamación de la Consejería de Educación




